

海口多名外来务工人员:幼儿园园长说只要花钱,就能让我家娃上公立学校

# “25个孩子交了钱没学上”



卓某在派出所接受警方询问

本报讯 “交了钱跑关系,如今孩子学上不成,钱还拿不回。”近日,多名外来务工人员向记者反映,他们将2.2万元到2.5万元不等的费用,交给了海口秀英区书场村星光幼儿园园长卓某,“她向我们保证,能让我们的孩子进公立学校上学。”然而,开学时间到了,家长们却傻眼了。

记者 畅凯 文/图

## 交2万余元托人跑关系,学没上成钱难退

今年8月份,住在海口市秀英区书场村周边的多名家长,为孩子上学伤透脑筋。他们中的大多数都是外来务工人员,户籍不在海口,孩子上学成了头疼事。“海口秀英区书场村星光幼儿园园长卓某表示,可以为我们办理入学,还签下了一份保证书。”一名家长告诉记者,“保证书上写着,我的两个孩子可以就读海口市第三十三小学,如不能在约定的时间内上学,退还全部费用。”

这名家长称,她的孩子之前一直在上书场村的星光幼儿园,“卓园长告诉我,她有关系可以让我的小孩上海瑞学校。于是,我老公就给了卓园长2.2万元,并收了对方的收据。”可等到其他家长的孩子都陆续上学时,她却迟迟没有等到孩子可以入学的消息。

而另一位家长说,她交给卓园长2.5万元,“她说百分之百能上,子弟学校、三十三小、二十七小都行,结果迟迟没有等来入学通知。”

## “园长说她也是受害者,钱都被人拿走了”

交了钱却没等来入学通知,家长纷纷找上门要求退钱。“卓某居然说,她也是受害者,她没有钱,我们交的钱,都被别人拿走了。”一怒之下,家长们先后前往海口市公安局秀英分局秀英派出所报了案,“我们统计了一下,目前有25名家长称卓某收了钱,可孩子却都没有成功

办理入学。”

记者了解到,在家长们陆续报警后,卓某在秀英派出所接受了调查。9月15日下午,警方一直试图联系收取卓某钱的人员,传唤其前往派出所接受调查,然而直到当天晚上7时许,这名神秘人物仍然没有出现。

## 海口美兰区

### 爱心扶贫大集市开市 农产品畅销贫困户开心

本报讯 昨日下午,海口美兰区消费扶贫月活动启动仪式暨“爱心扶贫大集市”系列专场活动热闹开市。来自灵山镇、演丰镇、三江镇、大致坡镇的特色农家好货悉数亮相,吸引了大量群众前来选购,销售额达101239.5元,受益贫困户45户。

“美兰三角宁地瓜一箱80元。”“我买一只演丰咸水鸭,一板鸭蛋,多少钱?”活动现场,三角宁地瓜、三江乳鸽、咸水鸭、农家土蜂蜜、花卉等农产品琳琅满目,各镇的帐篷前挤满了来选购的市民,脱贫户们乐开了花。

“我今天带了25只咸水鸭来,都不到一

个小时就全卖光了。”在灵山镇的帐篷内,脱贫户俞诗长为自家的农特产品卖力吆喝着。他告诉记者,他带来的咸水鸭和土鸭蛋都十分受市民青睐,780只鸭蛋也卖掉了一半。

据悉,在消费扶贫月活动期间,美兰区将加大同国有企业、各类院校、机关单位、部队、公共机构食堂、酒店餐饮场所等单位的对接力度,通过定期采购、集中团购等方式,拓展贫困地区产品和服务消费渠道,为助力打赢脱贫攻坚战收官之战、接续推进实施乡村振兴战略作出积极贡献。

记者 钟起的 通讯员 梁崇平

海口一宗棚改商住用地挂牌出让

## 2.96亿元!

本报讯 昨日,海口市自然资源和规划局挂牌出让滨江新城棚改范围的一宗商住用地,土地面积为9156.38平方米(合13.73亩)。经两家竞价,最终中瓴(海南)投资集团有限公司以29608万元竞得。

本次挂牌出让的滨江新城二期棚改片区QS032601地块位于滨江西路西南侧,土地面积为9156.38平方米(合

13.73亩),土地用途为城镇住宅与商业混合用地,其中商业建筑量不得低于总计容建筑量的30%,出让年期为城镇住宅70年、商业零售40年。规划性质为商务金融混合用地R2B1,容积率≤3.5,建筑密度≤40%,建筑限高≤80米,绿地率≥30%。投资强度须达不低于500万元/亩。 通讯员 李小妹 记者 韩建东

我省抽检食用农产品175批次

## 10批次食品不合格

本报讯 近期,省市场监督管理局组织抽检食用农产品175批次,其中合格样品165批次,不合格样品10批次。

其中,琼海嘉积蔡升家蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-3的豇豆,检验项目克百威不符合规定;文昌锦山镇锦山农贸市场张清香蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-2的小白菜,检验项目毒死蜱不符合规定;文昌锦山镇锦山农贸市场吕秀兰蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-2的芹菜,检验项目甲拌磷不符合规定;文昌锦山镇锦山农贸市场吕秀兰蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-2的豆角,检验项目克百威不符合规定;儋州那大万福农贸市场邓泉清蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-15的芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定;儋州

那大万福农贸市场邓香爱蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-15的芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定;儋州那大万福农贸市场童秋玲蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-18的芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定;澄迈县福山镇福山农贸市场符瑜芳蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-16的芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定;三亚第二市场王金香蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-16的芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定;儋州那大万福农贸市场王吉汝蔬菜摊销售的购进日期为2020-6-15的小芹菜,检验项目毒死蜱不符合规定。

对上述抽检中发现的不合格产品,当地市场监管部门已经采取措施依法予以查处。 记者 李波

网上买射钉枪材料私造枪支

## 白沙三男子被刑拘

本报讯 昨日,记者从白沙黎族自治县公安局获悉,近日,该局对网上购买射钉枪,私造枪支的白沙县牙叉镇的符某洲、符某平和南仲村的符某成予以刑事拘留。

8月31日,白沙县公安局刑事侦查大队根据线索,发现白沙县牙叉镇的符某洲、符某平和南仲村的符某成有非法制造枪支的重大嫌疑。警方于8月31日14时,将三名犯罪嫌疑人全部抓获,现场查获疑似枪支3

支、射钉弹230余颗,小钢珠、铁砂一批。

经讯问,符某平、符某洲、符某成三人从网上购买钢珠、无缝钢管、射钉枪等配件,通过电焊机将枪支重新组装,用于日常猎杀野鸡、野鸭、老鼠等活动,三人对非法制造枪支的犯罪行为供认不讳。

三人涉嫌非法制造枪支罪已被白沙警方刑拘,涉案疑似枪支已被依法收缴。目前案件正在进一步侦办中。 记者 韩建东

## 定安“消费扶贫月”大集市 销售总额逾238万元

本报讯 9月15日,“消费扶贫·相互联动·你我同行”定安县“消费扶贫月”启动仪式暨爱心扶贫大集市活动在定城镇沿江公园举行。活动当天,农产品销售总额达238万余元,其中现场销售额17万余元。

本次爱心扶贫大集市活动共设置12个展位,集中展销定安县范围内建档立卡贫困户、低保户、边缘户、涉贫合作社及企业所生产的特色优质农产品。岭口镇鲁古井村贫困户莫启钻一口气带来了他的花

生油、鸡蛋、鸭蛋、富硒大米、小红豆,这些“土货”在开场不久就卖掉一大半。他高兴地说,今年他参加了两次县里举办的扶贫大集市活动,每次农产品都卖得很好。

当天的活动中,10家企业分别与定安10个镇的农业合作社或涉农单位签订了爱心订单,采购包括生猪、富硒大米、黑山羊、阉鸡和鸡蛋等各类农产品,共计达成221万元的订单。

通讯员 黄荣海 记者 李波